



市政府印发2020年市区城建工程项目计划的通知

今年,市区城建又有“大动作”

实施城市规划编制项目19项、城建工程17项、市政工程及城市管理项目6项

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 为加快我市区域性中心城市建设,进一步完善城市功能,补齐城市发展短板,提升城市发展内涵,日前市政府印发2020年市区城建工程项目计划的通知,确定今年实施市区城市规划编制项目19项、城建工程项目17项、市政工程及城市管理项目6项。

市区城市规划编制项目

共19项,总投资1.81亿元,年内计划投资1.1亿元。

- | | | |
|--|----------------------|---------------------|
| □国土空间总体规划编制 | 编制 | □城区户外广告专项规划 |
| □城市综合服务中心城市设计及万福河两岸城市设计、赵王河下游片区城市设计、陆港产业新城城市设计 | □城市综合服务中心建筑设计概念性方案编制 | □农贸市场专项规划 |
| □城区原控制性详细规划修编及调整完善 | □菏泽市跨环堤河16座桥涵方案设计 | □菏泽市“十四五”基础测绘地理信息规划 |
| □城市新增区域控制性详细规划 | □长江路快速路方案设计 | □国土空间基础信息平台(二期)建设 |
| | □城区照明规划 | |
| | □城市公共交通专项规划 | |

市区城建工程项目

共17项,总投资49.91亿元,年内计划投资28.75亿元,其中市财政投资11.05亿元,社会投资17.7亿元。

城市道路工程项目10项

总投资12.15亿元

- 定胡路(长江东路至327国道)工程
- 临港路(长江东路至327国道)工程
- 长江东路(德商高速至牡丹机场)配套工程
- 广州路北段(北外环路至220国道)配套工程
- 大学路(昆明路至兰州路)综合改造工程
- 人民路北延(国花大道至鄄城鄄七路)工程
- 科技大道南延(中华路至南外环)工程
- 科技大道北延(大学路至国花大道)工程
- 南外环西延(G240至科技大道)工程
- 长江路(昆明路至上海路)快速通道工程

城市桥梁工程项目4项

总投资4.16亿元

- 漓江路下穿京九铁路桥工程
- 淮河路跨经四沟桥工程
- 科技大道上跨菏宝高速桥工程
- 科技大道南延跨万福河桥工程

城市公共服务及配套工程项目3项

总投资33.6亿元

- 菏泽监狱搬迁
- 菏泽火车站东广场
- 高铁产业园区基础设施建设项目

市政工程及城市管理项目

市区部分市政工程及城市管理项目6项,总投资1.64亿元,年内计划投资1.18亿元。

- 城区主干道维修及设备采购工程
- 市政路灯新建及改造工程
- 智慧城管项目
- 城区垃圾分类建设项目
- 菏泽市公共自行车租赁系统政府购买服务及设备更新采购项目
- 城区公厕新建项目

菏泽1180名采茶工乘专列直达浙江安吉

“点对点”对接助力安吉白茶采摘;本报今起派出记者跟踪采访

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军 冯 错) 3月23日,我市发出“采茶专列”,1180名采茶工人前往浙江省安吉县,助力安吉白茶复工复产。今天,牡丹晚报派出全媒体记者赴安吉跟踪采访。

春茶采摘有“早采三天是宝,晚采三天是草”之说。清明节临近,春茶采摘季到了。浙江省湖州市安吉县是著名的白茶产区,受疫情影响,出行成了难题。虽然之前公司已经组织部分工

不小的影响。1180名菏泽采茶工的到来,解决了安吉县的燃眉之急。

“工人们已经开始工作了!”3月24日上午,东明县鲁西南劳务有限公司相关负责人刘强在电话中告诉记者。据他介绍,他们以及其他劳务公司每年都会组织采茶工人前往安吉县进行白茶采摘工作。与往年不同的是,今年受疫情影响,出行成了难题。虽然之前公司已经组织部分工

人前往茶园,但仍与对方的需求量相差甚远,这让他们十分着急。

其实,着急的不只劳务公司。工人出不去,茶叶采不了,安吉县从事白茶种植的茶农更是心急如焚。安吉县农业农村局副局长马道青表示,安吉县白茶种植面积达17万亩,每年的这个时候需要10万多人的外地劳动力进行采摘,而菏泽每年会有2万多名采茶工人到当地助力采摘。

“如果这两万多人不到的话,我们大片的白茶就采不下来,势必影响今年的经济。”马道青表示。

“采茶专列”在很大程度上解了他们的用工难题。了解到采茶工出行难的问题后,菏泽市人社局、菏泽市交通运输局、菏泽火车站积极对接,为跨省复工复产采茶工人开行点对点式的务工专列,实行一站式直达服务,既解决务工人员的运输问题,又有效缓解了浙江省安吉

县采茶“用工荒”问题。

菏泽火车站客运党支部书记陈征介绍,在专列开行之前,候车室划定专区提前进行消毒;人员在车站集结后,疾控部门对每位进站的务工人员进行体温筛查并核对信息;人员进入候车室后,在专区候车,避免与其他旅客接触。

我市作为一个劳动力输出大市,为各地的复工复产贡献力量,本报将持续关注外出务工人员的工作生活情况。

“致敬最美逆行者”董酒杯原创抗疫歌曲大赛在菏启动

本报讯(牡丹晚报全媒体特约记者 刘俊韬) “最美歌声献给最美逆行者”,3月24日下午,由菏泽市委宣传部主办,菏泽市文联、菏泽市文化和旅游局、菏泽市广播电视台承办,菏泽市音乐家协会、贵州董酒股份有限公司、菏泽卓雅酒水有限公司、福汉文工团协办的“致敬最美逆行者”——董酒杯

原创抗疫歌曲大赛启动仪式在市太原路福汉大厦举行,有关单位领导和菏泽本土词曲作者、演唱者及媒体记者60余人参加了启动仪式。

新冠肺炎疫情发生以来,广大文艺工作者饱蘸笔墨,满怀深情,创作出一大批歌颂祖国、歌颂“逆行者”的文艺作品。此次原创抗疫歌曲大赛,

旨在弘扬社会主义核心价值观,传播社会正能量,在全社会培养树立公民责任感、国家荣誉感,增强恢复生产、建设家园的决心和信心。

大赛组委会宣布,自即日起,面向社会征集本市文艺工作者创作的与疫情防控有关的歌曲作品。参赛者发送资料至邮箱109539342@qq.com,发

送内容包括歌词、曲谱、MV视频(高清,mp4或mpg格式)、伴奏音频(wav或mp3格式)、作者简介(含作词、作曲、演唱)、创作过程及图片(海报)2-5张(jpg格式)。

大赛组委会同时宣布,对制作精良的抗“疫”歌曲MV,菏泽市广播电视台有关频道进行展播;参赛或入围作品,将在有

关平台开展网络投票;3月下旬,择期举行一次预选赛。

参赛歌曲必须是原创作品。

本次大赛按作词、作曲、演唱三个类别,分设金奖1名、银奖3名、铜奖5名、优秀奖若干名,另设组织奖,为获奖者颁发获奖证书,并给予物质奖励。